












Foreløpig protokoll brukerutvalget 20. januar 2021

Møte:	Brugerutvalget Vestre Viken HF
Møtedato:	20. januar 2021
Tidspunkt:	Kl. 15:00 - 18:00
Sted:	Digitalt møte på Skype
Møteleder:	Rune Kløvtveit
Deltakere:	<p>Fra Brugerutvalget:</p> <p>Rune Kløvtveit (leder), Heidi Hansen (nestleder), Gudrun Breistøl, Cecilie Braathen, David C. Hemmingsen, Grethe Synnøve Karlsen, Mark Miller, Lillian Nagel, Elisabeth Schwencke</p> <p>Fra Administrasjonen:</p> <p>Elisabeth Kaasa og Janne Hjelm-Gabrielsen (koordinator)</p> <p>Innledere:</p> <p>Lisbeth Sommervoll, Ulrich Spreng, Monica Øvrid, Elin Onsøy</p>

SAKSLISTE

Sak nr.	Sak/merknad	Vedlegg
01/21	<p>Godkjenning av innkalling og saksliste</p> <p>Vedtak Godkjennes</p>	
02/21	<p>Godkjenning av foreløpig protokoll brukerutvalgets møte 9. desember 2020</p> <p>Vedtak Godkjennes</p>	 Protokoll Brugerutvalgsmøte 9 d
03/21	<p>Referat arbeidsutvalgets møte 6. januar 2020</p> <p>Vedtak Tas til orientering.</p>	 Referat AU 6. januar 2021.docx.pdf
04/21	<p>Pasient- og brukerombudet Ikke avtale om møte 20. januar</p> <p>Vedtak Ombudene inviteres inn etter avtale</p>	
05/21	<p>Dialog/orienteringer fra adm.dir. /fagdirektør</p> <ul style="list-style-type: none"> Status i Vestre Viken Styresaker mandag 25. januar Prosjekt Nytt Sykehus Drammen PNSD: Ett sentralt brukerutvalg foreslås erstattet med foretakenes nåværende utvalg. Forslaget behandles av Styret 25. februar. Det er opp til Helse Sør-Øst å avgjøre spørsmålet. Helsefelleskap Andre dagsaktuelle saker Status koronasituasjonen: Normal drift Nasjonalt helseatlas for kvalitet: VV har gode resultater for flere sentrale kvalitetsparametere. 	 20 januar 2021_brugerutvalg_.pp
		 kvalitetsatlas_SKDE.p df

	<p>Vedtak Brukerutvalget støtter forslag om å bruke eget brukerutvalg i prosjektet Nytt sykehus Drammen som erstatter dages ordning med sentralt brukerutvalg (se styresak 5/21). Brukerutvalget berømmer Vestre Vikens arbeid under pandemien og tar redegjørelsen til orientering</p>															
06/21	<p>Erfaringsutveksling Utgår</p> <p>Vedtak: Medlemmene sender informasjon om møter de har deltatt på gjennom perioden til koordinator</p>															
07/21	<p>Konferanser, invitasjoner og oppnevninger</p> <ul style="list-style-type: none"> • Medvirkning detaljprosjektering adkomstbygg NSD (fokusgrupper) • Skole (Ungdomsrådet) • Sikkerhetstjeneste (Ikke aktuell) • Ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg • Styringsgruppe AMD (tatt i perioden) <p>Vedtak</p> <table border="1"> <tr> <td colspan="2">Oppnevninger i perioden</td> </tr> <tr> <td>Styringsgruppe AMD</td> <td>Rune Kløvtveit</td> </tr> </table> <table border="1"> <tr> <td colspan="2">Oppnevninger i møtet Fokusgrupper, detaljprosjektering sykehusbygg og ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg</td> </tr> <tr> <td>FG2-1 Møterom, plenumssal og SIM-lab</td> <td>Cecilie Braathen</td> </tr> <tr> <td>FG3-1 Matforsyningsområdet – kantine</td> <td>Elisabeth Schwencke</td> </tr> <tr> <td>FG4-1 Vestibyle, informasjon/resepsjon, selvinnsjekk og utreise</td> <td>Grethe Karlsen</td> </tr> <tr> <td>Ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg</td> <td>Elisabeth Schwencke</td> </tr> </table>	Oppnevninger i perioden		Styringsgruppe AMD	Rune Kløvtveit	Oppnevninger i møtet Fokusgrupper, detaljprosjektering sykehusbygg og ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg		FG2-1 Møterom, plenumssal og SIM-lab	Cecilie Braathen	FG3-1 Matforsyningsområdet – kantine	Elisabeth Schwencke	FG4-1 Vestibyle, informasjon/resepsjon, selvinnsjekk og utreise	Grethe Karlsen	Ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg	Elisabeth Schwencke	 Medvirkning detaljprosjektering ad
Oppnevninger i perioden																
Styringsgruppe AMD	Rune Kløvtveit															
Oppnevninger i møtet Fokusgrupper, detaljprosjektering sykehusbygg og ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg																
FG2-1 Møterom, plenumssal og SIM-lab	Cecilie Braathen															
FG3-1 Matforsyningsområdet – kantine	Elisabeth Schwencke															
FG4-1 Vestibyle, informasjon/resepsjon, selvinnsjekk og utreise	Grethe Karlsen															
Ambulanseavdelingens kvalitetsutvalg	Elisabeth Schwencke															
08/21	<p>Saker til orientering, innkommet post</p> <ul style="list-style-type: none"> • Foreløpig protokoll brukerutvalget HSØ <p>Vedtak Tas til orientering</p>	 Foreløpig protokoll 19. januar.pdf														
09/21	<p>Orientering om Vestre Viken Opplæring Kort orientering om Vestre Viken ved Elisabeth Kaasa. Vedlagt ligger retningslinje for godtgjøring. Det orienteres om denne i neste møte.</p> <p>Vedtak Tas til orientering</p>	 Retningslinjer for godtgjøring brukeru  Godtgjørelse Brukerutvalget 20 jan														

10/21	Orientering om bruk av Admincontrol Opplæring Orientering om praktisk bruk av Admincontrol ved Elin Onsøyen Vedtak. Tas til orientering	 Bruk av admincontrol.pptx
	Orientering økonomi Opplæring Brukerutvalget fikk en orientering om budsjett for brukerutvalget og ungdomsrådet for 2021 ved Monica Øvrid Vedtak Tas til orientering	 Brukerutvalget 20. januar 2020 - Økonomi
11/21	Årlig melding Vedtak Arbeidsutvalget får fullmakt av Brukerutvalget til å ferdigstille uttalelse til Vestre Vikens årlige melding	
12/21	Årsrapport Oppstart arbeid med Årsrapport brukerutvalget Vedtak Arbeidsutvalget får fullmakt av Brukerutvalget til å ferdigstille utkast til brukerutvalgets årsrapport	
13/21	Kommende møter Årsplan for styresaker og styredokumenter legges ut en uke i forkant av Vestre Vikens neste styremøte på foretakets hjemmeside. Brukerutvalget fortsetter å avholde møtene fast på onsdager. Møtedatoer frem til sommeren er 17. februar, 17. mars, 21. april, 26. mai og 16. juni. Arbeidsutvalget møter ca 14. dager i forkant. Vedtak Tas til orientering	 Styrets årsplan 2020 2021 Sak 84 Vedlegg
14/21	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> • Leder informerte utvalget om møte mellom AD og brukerutvalgets leder den 27 januar. • Brukerutvalget har et ønske om å avholde framtidige møter på Teams. Koordinator sjekker ut dette før neste BU-møte. • Brukerutvalget vil opprette en arbeidsgruppe som skal lage en et utkast til strategiplan. Mål om ferdigstilling til marsmøtet. Settes opp som egen sak i neste møte. • Skjema for innmelding av saker etterspørres fra administrasjonen. 	